

V knize Skutky apoštolů jsou zachyceny některé proslovy a rozhovory Ježíšových učedníků s nevěřícími lidmi.

Pozoruj, čím ty promluvy obvykle VRCHOLÍ, a shledávám, že **jasnou dominantou v nich je ŽIVÝ Ježíš!**

Uvažuj, k čemu v rozhovorech s nevěřícími obvykle směřují čeští evangelikální křesťané? Co zůstane v myšlenkách nevěřících po rozhovoru s námi? Jak často se dostaneme k tomu, že Ježíš je živý, že působí v mém vlastním životě a že v dané chvíli je přítomný právě u tohoto našeho rozhovoru, takže Ho můžou oslovit a začít s Ním komunikovat i tihle naši – zatím nevěřící – přátelé?

V rozhovorech prvních Ježíšových následovníků byl zjevným hlavním tématem ŽIVÝ Ježíš! A lidé na to reagovali: zájmem, pokáním, nebo někdy taky hněvem... **Možná v tom zaměření na ŽIVÉHO Ježíše spočívá jeden z klíčů, proč služba prvních křesťanů byla tak účinná a přivedla k Ježíši tolik lidí...**

Petr svým židovským soukmenovcům a taky odpůrcům říká:

Tohoto Ježíše Bůh vzkřísil a my všichni to můžeme dosvědčit. Skutky 2,32

Stalo se to ve jménu Ježíše Krista Nazaretského, kterého vy jste ukřižovali, ale Bůh ho vzkřísil z mrtvých. Skutky 4,10

Bůh našich otců vzkřísil Ježíše, kterého vy jste pověsili na kříž a zabili; toho Bůh vyvýšil jako vůdce a Spasitele a dal mu místo po své pravici, aby přinesl pokání a odpuštění hříchů.

Skutky 5,30-31

Kornéliovi a jeho rodině i přátelům Petr říká: *Bůh jej však třetího dne vzkřísil a dal mu zjevit se...* Skutky 10,40

Apoštol Pavel:

V Pisidické Antiochii: *Ale Bůh ho vzkřísil z mrtvých...* Skutky 13,30

V Aténách: *Jedni se ptali: „Co nám to chce ten nedovzdělanec vykládat?“ Druzí říkali: „Zdá se, že nás chce získat pro cizí božstva.“ Tak soudili, protože Pavel mluvil o Ježíšovi a o zmrtvýchvstání.* Skutky 17,18

Před králem Agrippou: *„Když jsem byl na cestě, králi, spatřil jsem o poledni světlo z nebe, jasnější než slunce. Jeho záře obklopila mne i ty, kdo šli se mnou.*

Všichni jsme padli na zem a já jsem uslyšel hlas, který ke mně mluvil hebrejsky: ‚Saule, Saule, proč mě pronásleduješ? Marně se vzpínáš proti bodcům.‘ Já jsem se zeptal: ‚Kdo jsi, Pane?‘ A Pán řekl: ‚Já jsem Ježíš, kterého ty pronásleduješ.‘ Skutky 26,13

A tak jsem se, králi Agrippa, nemohl postavit proti nebeskému vidění. Skutky 26,19

Věříš, králi Agrippa, prorokům? Vím, že věříš.“ Agrippa odpověděl Pavlovi: „Málem bys mě přesvědčil, abych se stal křesťanem.“ Skutky 26,27

Radost z ovoce!

Na **živém tréninku** nebo nedlouho po něm účastníci vyprávějí kratičké příběhy, jaké ovoce přinesla jejich služba nevěřícím.

Všichni mluvčí nám dali souhlas s tímto způsobem zveřejnění!

Martin: To jsem fakt nečekal (1:54)

Ronnie: Ona takhle přijala Ježíše do svého
života (1:32)

Eva: Představ si, že Věrka přijala Pána
Ježíše! (0:58)

Michal: Uvědomil jsem si, že to JDE! (1:58)



Živý Ježíš